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Čt 1.3.  polévka mrkvová krémová se smetanou 
  oběd 1 vepřové rizoto se zeleninou a bulgurem,sýr 
  oběd 2 cibulový alsaský koláč 
   čaj, voda, mléko 
 

Pá 2.3.  polévka zeleninová s jáhly 
  oběd 1 zapečený kuřecí steak na šlehačce, brambory 
  oběd 2 maďarský guláš, špecle 
   čaj, mléko, voda; ovoce 
 

Po 5.3.  polévka lámanková s vejcem a čerstvou čočkou 
  oběd 1 kotlíkový hovězí perkelt, těstoviny 
  oběd 2 máslové řízečky se zeleninovým pilafem 
   čaj, mléko, voda; mléčný dezert 
 

Út 6.3.  polévka květáková s mrkvovými nudličkami 
  oběd 1 vranovské biftečky, bramborová kaše 
  oběd 2 těstoviny po lotrinsku 
   čaj, mléko, voda; zeleninový salát 
 

St 7.3.  polévka italská zelná minestrone 
  oběd 1 chilli noc carne s kousky sumečka, rýže 
  oběd 2 tarhoňa s ratatouille, sypané sýrem 
   čaj, mléko, voda 
 

Čt 8.3.  polévka hovězí se zelnými noky 
  oběd 1 dušená mrkev, kuřecí steak, brambory 
  oběd 2 hovězí maso, dýňová omáčka, bramborová kaše 
   čaj, mléko, voda; ovoce 
 

Pá 9.3.  polévka s drožďovými knedlíčky 
  oběd 1 vepřové závitky, houskový knedlík 
  oběd 2 lyonské brambory s tavenou slaninou a cibulkou 
   čaj, mléko, voda 
 

Po 12.3.  polévka rychlá 
  oběd 1 fazolky na smetaně, brambory, vejce 
  oběd 2 myslivecká musaka 
   čaj, mléko, voda 
 

Út 13.3.  polévka dýňový krém 
  oběd 1 kuře Garam masala se šafránovým kuskusem 
  oběd 2 Cuketový flamendr, pohanková rýže 
   čaj, mléko, voda; zeleninový salát 
 

St 14.3.  polévka fazolová 
  oběd 1 makový závin, bílá káva 
  oběd 2 hovězí roštěnky, rýže 
   čaj, mléko, voda  

 

Čt 15.3.  polévka bramborová s pohankou 
  oběd 1 přes noc pečená kotleta, zelenina, brambory 
  oběd 2 kuře na paprice, houskový knedlík 
   čaj, mléko, voda; ovoce 

Pá 16.3.  polévka zeleninová s duo  mrkví 
  oběd 1 hovězí na houbách, pohanková rýže 
  oběd 2 těstovinový salát se zeleninou a sýrem 
   čaj, mléko, voda 
 

Po 19.3.  polévka pórková s kolečky restovaného pórku 
  oběd 1 hrachová kaše, dětský párek, okurek, chléb 
  oběd 2 bavorské vdolečky s tvarohem 
   čaj, mléko, voda 
 

Út 20.3.  polévka kamenická zeleninová 
  oběd 1 holandský řízek, bramborová kaše 
  oběd 2 krůtí maso po hunansku, rýže 
   čaj, mléko, voda; zeleninový salát 
 

St 21.3.  polévka maďarská fazolová 
  oběd 1 pečený losos se zeleninovým bulgurem, omáčka 
  oběd 2 šunkafleky, okurek 
   čaj, mléko, voda 
 

Čt 22.3.  polévka jarní zeleninová s jáhlami 
  oběd 1 krůtí maso s hráškem a mrkví, brambory 
  oběd 2 rybí koláč se špenátem 
   čaj, mléko, voda; ovoce 
 

Pá 23.3.  polévka drůbková 
  oběd 1 tyrolské knedlíky, kysané zelí 
  oběd 2 koprová omáčka, vejce, brambory 
   čaj, mléko, voda 
 

Po 26.3.  polévka krémová s karotkou a zázvorem 
  oběd 1 rybí krokety po dalmátsku s kuskusem 
  oběd 2 kuřecí pilaf s hrozinkami a mandlemi 
   čaj, mléko, voda  

 

Út 27.3.  polévka hrachová s jarní cibukou 
  oběd 1 selská kuřecí roláda s nádivkou, brambory 
  oběd 2 vepřové na kmíně, těstoviny 
   čaj, mléko, voda; zeleninový salát 
 

St 28.3.  polévka boršč 
  oběd 1 ovocný táč, kakao 
  oběd 2 bramborový guláš s hlívy ústřičné s tymiánem 
   čaj, mléko, voda 
 

Čt 29.3.  Zelený čtvrtek – velikonoční prázdniny 
 

St 30.3.  Velký pátek – velikonoční prázdniny 
 

!!! Objednávku jídel je třeba provádět s týdenním předstihem !!! 
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Mateřská škola v únoru 
Únor je nejkratší měsíc v roce a opravdu rychle utekl.Třída Koťat a Zvídálků 
navštívila Hvězdárnu s programem Kouzelný útes. Třídy Sluníček a Motýlků 
měly do školky pozvanou skupinu s muzikoterapií s názvem Putování s Afrikou.  
Nejvíc jsme se ale těšili na karneval a opravdu se moc vydařil. Bylo představení 
masek, různé hry a soutěže, diskotéka a tombola s drobnými dárečky.  
Během února začal pro předškolní děti předplavecký výcvik na Kraví hoře.  
A už se těšíme na první jarní měsíc březen, na sluníčko a teplejší počasí, a taky 
na  první sněženky v botanické zahradě. 

Hana Navaříková 
 

Školní družina v únoru 
V únoru uspořádaly vychovatelky pro děti ze školní družiny soutěže ve stolních 
hrách. 
První třídy soutěžily v Pexesu. Celkové umístění – 1. místo Amélie Dundáčková 
z I.C, 2. místo Matěj Stejskal z I.C, 3. místo Tereza Talášková I.A. 
Druhé a třetí třídy soutěžily ve hře Farmář. Celkové umístění – 1. místo Matěj 
Švrček z II.C, Kryštof Trýska z III.A, 2. místo Valentýna Rosinai z II.C, Thomas 
Strakoš ze III.A, 3. místo Daniela Pokorná z II.C, Karolína Semczuková ze III.A. 
Čtvrté a páté třídy hrály hru Digit. Celkové umístění – 1. místo  Filip Finstrle ze 
IV.B, 2. místo  Lukáš Zbořil ze IV.A, 3. místo  Antonín Puškáč z V.A, Štěpán 
Černoch z V.A. 
Všem soutěžícím děkujeme za čestnost a nadšení. 

Alena Bodečková 

Karneval školní družiny 
Všichni byli skvělí! Mumie, Batman, Červená Karkulka, Princezny, zvířátka i upíři 
tělocvičnou zavíří! 
Ovšem, jenom jedna ze sta je zdravotní sestra. 
Děkujeme dětem, rodičům a všem, kteří se zúčastnili našeho karnevalu, a 
přispěli tím ke zdárnému průběhu celé akce. Karneval ve školní družině se 
opravdu vydařil. 

 

Prvňáci v divadle 
Ve středu 14. února navštívily všechny první třídy divadelní představení Cirkus 
Unikum v nedalekém divadle Polárka. Děj představení byl vlastně vzpomínkou 
dvou lidí a jejich zážitků z cirkusu, kde působili. Vyprávěli o silákovi, který vše 
uzvedl, polykači všech věci, krásné provazochodkyni a smutném kouzelníkovi, 
který chtěl doopravdy zmizet. Herci byli vtipní, udržovali kontakt s dětmi 
různými otázkami, úkoly, používali pro svoje postavy loutky. Celé představení 
bylo doprovázeno živou rytmickou hudbou, takže to se žáky na sedačkách 
někdy pěkně šilo, a kdyby mohli, tak vstanou a začnou tancovat. 
Všichni ale dokázali své emoce udržet a my se tak mohli krásnou procházkou 
vrátit do školy, kde jsme si sdělili dojmy a zážitky z pěkného představení. 

Pavla Vaňková 
 

Den převleků 
V loňském roce jsme přesunuli Den převleků do masopustního období, takže i 
letos vyšel na únorový pátek 23. Opět jsme se mohli přestrojit za pohádkové, 
strašidelné, filmové či slavné postavy. Po celé škole tak nastal ten pravý 
masopustní rej čarodějnic, supermanů, kovbojů, pirátů, zombíků, fantastických 
zvířat, princezen a klaunů. Tradicí se již stalo i zapojení učitelů z I. i II. stupně – 
proto vás v tento den mohla učit například domorodá černoška H. Švábové, 
gangsterka E. Brtníkové, Minnie M. Klímové, horolezkyně A. Almasyové, Kissák 
J. Marvana, fotbalistka K. Tachovské, indiánka M. Králíkové a plno dalších 
učitelů, kteří se v letošním roce zapojili. A že jich je rok od roku více, jenom 
svědčí o smyslu pro humor většiny pedagogů z Kotlářské.  Celý den se vydařil, 
všichni si jej užili a můžeme se těšit na další masopustní rej na Kotlářské 
v příštím roce!  

Monika Svobodová 

Novinky z Organizace spojených tříd 
Vybraní žáci z OST Kateřina Jehlářová, Jindra Sladký, Monika Šrůtková a 
Alexandr Kripkov, kteří se ve svém volném čase věnují práci pro školu, se 22. 
února ve vile Stiassny zúčastnili setkání brněnských škol organizovaného 
Městským parlamentem dětí a mládeže. 
Dozvěděli se, co nového se za rok v parlamentu událo, jakých akcí se děti 
zúčastnily a jaké projekty je v následujícím roce čekají. Děti si také vyzkoušely 
některé aktivity z programu Můžeš to změnit!. 
Promluvili i studenti z brněnských Majáles. Dalším hostem byl zástupce 
mládeže ČR Mladý delegát OSN dvacetiletý student práv David Ulvr, který svůj 
poslední půlrok trávil na stáži mezi členy OSN. Rozhovor s ním byl plný dotazů. 
Pro nás však bylo nejzajímavější následující hlasování. Nově přijatou členkou do 
městského parlamentu dětí se totiž     stala Monika Šrůtková z IX.A, která se 
také před plným sálem krátce představila. 
Mončo gratulujeme a víme, že budeš naši školu zodpovědně reprezentovat. 

Eva Brtníková 
 

Školní kolo recitační soutěže 
Ve čtvrtek 15. února proběhlo školní kolo recitační soutěže. Recitovali žáci 
od 1. do 9. tříd, a to v pěti kategoriích. Zástupci jednotlivých tříd se sešli v 
hudebně I. stupně, kde už na ně čekala pětičlenná porota. Některým 
dětem pomáhali s výběrem básní vyučující, některé zvládly výběr samy. 
Recitátoři, zejména ti mladší, se na soutěž připravili velmi zodpovědně a 
nejednou nás překvapili i délkou vybraného textu. Porota neměla snadnou 
úlohu. Hodnotila zejména přiměřenost a vhodnost textu vzhledem k věku 
a schopnostem recitátora, interpretaci textu a celkovou úroveň a kulturu 
projevu. 
Výsledky jsou následující: 
Kategorie prvních tříd: 
1.místo Elena Czajkowska, 2.místo Julie Bílková, 3.místo Filip Hajda 
Kategorie druhých a třetích tříd: 
1.místo Anna Soukupová, 2.místo Anita Hájková a Karolína Karasová, 
3.místo Anna Czajkowska a Markéta Ševčíková 
Kategorie čtvrtých a pátých tříd: 
1.místo Martin Zedníček, 2.místo Dominika Dillingerová a Beata Látalová, 
3.místo Veronika Srbová 
Kategorie šestých a sedmých tříd: 
1.místo Anna Kavalcová, 2.místo Ondřej Poulíček a Denisa Dychová, 
3.místo Martin Kysela a Elisa Von Benewitz 
Kategorie osmých a devátých tříd: 
1.místo Eliška Pavelcová, 2.místo Monika Šrůtková, 3.místo Eliška 
Crháková 
Všem zúčastněným děkujeme a vítězům přejeme hodně štěstí v městském 
kole. 

Dana Čermáková 
 

Zimní den sportu 
Letošní ročník Zimního dne sportu byl rozmanitý – 6. a 7. ročníky plavaly, 
8. ročníky bruslily a 9. ročníky „sportovaly“ ve škole – testovaly si úroveň 
svých vědomostí na přijímací zkoušky. A především žáci 8. A a 8. B si 
bruslení pořádně užili. Měli pouze pro sebe zarezervovánu ledovou plochu 
u nákupního centra v Olympii. K tomu mohli využít půjčení bruslí zadarmo, 
takže i ti, kteří brusle nevlastní, si mohli zasportovat. I počasí nám ke 
sportu přálo, zamračenou oblohu z rána vystřídaly sluneční paprsky a my si 
bruslení užili naplno.  

Monika Svobodová 

Okresní kolo konverzační soutěže v anglickém jazyce 
Dne 22. února 2018 se ve Středisku volného času Lužánky uskutečnilo okresní 
kolo konverzační soutěže v anglickém jazyce. Naši školu v kategorii 6. a 7. tříd 
reprezentoval Kryštof Vaculík ze třídy VII. A a v kategorii 8. a 9. tříd Nicole 
Cosansel ze třídy IX. B.  
Konkurence v soutěži byla opravdu vysoká a nejeden soutěžící se opravdu 
zapotil. Všichni žáci v soutěži předváděli úžasné výkony. Rozhodování o 
stupních vítězů bylo opravdu těžké. Hodnotila se gramatická správnost projevu, 
rozsah slovní zásoby, výslovnost, ucelenost projevu, schopnost vést rozhovor, 
vyspělost soutěžícího.  
V rámci soutěže museli oba zúčastnění předvést, jak dobře ovládají mluvní a 
poslechové dovednosti. Oba zúčastnění si v soutěži vedli velmi dobře a umístili 
se na krásných místech. Kryštof Vaculík se z celkového počtu 27 žáků umístil na 
krásném 25. místě a Nicole Cosansel z celkového počtu 30 žáků na vynikajícím 
2. místě. Tímto se zároveň nominovala do krajského kola soutěže, které se 
uskuteční 16. 3. 2018.  
Oběma zúčastněným děkujeme za vzornou reprezentaci školy a přejeme 
mnoho úspěchů v dalším studiu jazyků. A vy ostatní nezoufejte, příští rok se na 
vítězných příčkách můžete umístit i vy. 

Mgr. Sabina Weisová 
 

Lyžařský výcvik 2018 
V neděli 21. ledna 2018 se 66 žáků druhého stupně vydalo na lyžařský kurz do 
čtyřhvězdičkového lyžařského střediska v srdci Beskyd, SKI Areál Bílá. Místo 
konání kurzu je již tradiční a žáky naší školy velice oblíbené. Žáci jsou ubytování 
v nedaleké chatě Bílá, která poskytuje dostatek prostoru pro sportovní i 
společenské vyžití. Účastníci kurzu byli rozděleni do šesti družstev, dvou 
zaměřených na výcvik na snowboardu a čtyř zaměřených na lyžařský výcvik. 
Družstva pod názvy států – USA, Jamajka, Itálie, Švýcarsko, Rakousko a ČR 
absolvovala plný pětidenní výcvik, který byl zakončen závodem v obřím 
slalomu. Závodníci si v předvečer závodu vylosovali startovní čísla. V pátek 
dopoledne pak přetavili svá startovní čísla v konečné pořadí ve výsledkové 
listině dvoukolového závodu. Konečné pořadí bylo vždy stanoveno podle 
lepšího z obou dosažených časů. 
 

Lyžaři – 7. ročník  Lyžařky – 7. ročník 
1. místo  Vaníček Kryštof 19,4 1. místo Apolenářová Linda 19,3 
2. místo  Bauer Tomáš 20,2 2. místo Nechvílová Markéta 20,1 
3. místo  Jadrný Jakub 20,5 3. místo  Kučerová Timea 20,8 
 

Lyžaři – 8. a 9. ročník  Lyžaři – 8. a 9. ročník  
1. místo Jenka Tomáš 19,3 1. místo Císařová Markéta 19,0 
2. místo Wičar Vít 20,2 2. místo Crháková Eliška 19,9 
3. místo Florián Daniel 21,5 3. místo Tomešová Viktorie 20,2 
 

Snowborďáci – pokročilí   Snowborďačky – pokročilí 
1. místo Hartl Štěpán 22,1 1. místo Šnirychová Markéta 25,9 
2. místo Munzar Tomáš 23,4 2. místo Urbanová Lenka 27,6 
3. místo  Rovný Jakub 24,4 3. místo Sommerluksch Hannah 28,3 
 

Lyžaři – začátečníci  Snowborďáci – začátečníci 
1. místo Von Benewitz Eliz. 22,0 1. místo Krupka Radim 56,7 
2. místo Priedhorský Lukáš 25,0 2. místo Vágner Jindřich 60,5 
3. místo Magomadova Rafina 26,1 3. místo Bartál Dalibor 61,2 
 

Kromě zdokonalování se v lyžařských a snowbordových schopnostech se všichni 
účastníci měli možnost poznávat i v rámci společenských večerů, které si 
připravovali po jednotlivých třídách. Lyžařský kurz byl ukončen vyhlášením 
výsledků závodu, zhodnocením celého kurzu a hlavně závěrečnou diskotékou, 
kterou si všichni dokonale užili. 

Miluše Nováková, Jiří Marvan 


